



Председатель СК России поручил доложить по информации о возможном нарушении жилищных прав семей из Ростовской области



В социальных медиа сообщается, что спустя 7 лет после начала работ по реставрации и переоборудованию исторического здания, в котором проживали 23 семьи, людям не предоставили обещанного жилья. В связи с этим некоторые семьи вынуждены проживать в ненадлежащих условиях. Сообщается также, что местная администрация не реагирует на многочисленные жалобы жителей.

По данному факту в следственном управлении СК России по Ростовской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762316>